雏鹰初叹



孩子们的世界多姿多彩,到处充满乐趣和惊喜:在草坪上滚来滚去,起身的时候,我发现自己和的伙伴身上都挂满了狗尾巴草的的长;跟着外婆剪了一大筐豌豆,不好妈妈把豌豆煮了满满两大碗;中午妈妈把豌豆煮了满满两大碗;来也了泰山景区的最高峰,心仿佛也跟着眼前的景浮动着……孩子们的快乐就这么简单。

我最白中的时光

慈溪市庵东镇西二小学403班 袁梓怡(证号2007134) 指导老师 卢涛 吃完午饭,约了几个好朋友一起去外

面玩。 走出家门,我呼吸着新鲜空气,心情

走出家门,我呼吸看新鲜空气,心情感觉特别舒畅。我们小区里面有一块大草坪,看到绿油油的草地,大家忍不住摆出一个"大"字,躺在地上晒太阳。

不知道是谁先打起滚来,大家就像滚雪球一样,在草坪上滚来滚去,起身的时候,我发现自己和小伙伴身上都挂满了狗尾巴草的草籽,逗得大家哈哈大笑。

我的好朋友提议把枯树枝绑在自己身上,就像解放军叔叔在身上佩戴枪一样。大家很快都装备完毕,然后一场激烈的"战斗"就开始了。我们像野孩子一样在草地上奔跑,双手张开当作翅膀,在草地上自由飞翔,好像是天上飞的小鸟,无忧无虑,大家你追我赶,充满了笑声。

跑累了,大家的脸蛋都变得红扑扑的, 头发因为汗水都贴到额头上了。疯了半天, 大家都累了,太阳公公也慢慢地落下去了, 它好像也在提醒我们该回家了。我走在回 家的路上,感觉这是我最自由的时光!

前碗豆

宁波杭州湾新区世纪城实验小学601班 茹徐磊(证号2007055) 指导老师 潘晓芳

微风徐徐,阳光明媚,鸟语花香,万物蓬发,正是剪豌豆的好时节。我跟外婆一大早就出发了,豌豆种在外婆家的山垄里,我们带了一把大剪刀,豌豆"宝宝"可要小心了哦!

豌豆有丰富的营养价值,可以补中益 气、调理脾胃等功效。我跟外婆很快就到 了目的地,外婆在门口挂了许多铁丝网, 用来防止别人偷庄稼。只见外婆解开铁丝 网,我们就可以进去剪豌豆了。田垄边,豌 豆的叶子形状呈扇子形,又像无数大地的 耳朵愉快地倾听着生命拔节的声音,谁说 冬天草木凋零,这青翠欲滴的豌豆不正是 春天的使者吗?哇,好多的豌豆呀!我情不 自禁地感叹。长得跟我肩膀一样高的豌 豆,挂满了豆荚,今年一定会是个好收成。 我第一次剪豌豆,所以有时候只剪到了一 半,外婆对我说:"要剪到最下面,不然豌 豆就太小了,也很浪费。而且要挑大一点、 肥一点的剪。"听了外婆的话,我又开始剪 了起来,不一会工夫,我们就剪了一大筐。 中午妈妈把豌豆煮了满满两大碗,我们一 家人有说有笑,津津有味地吃着豌豆,开 心极了!

这是个特别的一天,不但和外婆一起 去剪了豌豆,体会到了其中的辛苦,又尝 到了美味的豌豆,真是美妙的一天!





宁波杭州湾新区世纪城 实验小学507班

刘振杰(证号2007045)指导老师 何佳玮

我怀着激动的心情,来游览泰山。

从泰山站打车,大约10公里来到泰山彩石溪人口。我们坐着大巴,一路迎着溪流,随着山势,溪流时而宽时而窄,时而缓时而急,溪声也常常变换调子。河中有许多有着彩色条纹的石头,所以叫做彩石溪。

往前走,就到了桃花峪,从桃花峪一路向下,直到南天门。在南天门底下抬头望,一座巨大的牌坊立在面前,上面用金色的字写着"南天门"的字样。过了南天门就来到了天街,天街一边是商铺,一边是悬崖峭壁。泰山的石头和黄山有几分相似之处,大块大块的巨石,耸立在山间,大多呈白橙色,给人一种雄伟壮丽的感觉。

接着我们就来到了泰山景区的最高峰:玉皇顶。朝下俯视,整个泰山城尽在眼中:以往高大的楼房,现在看起来是那么的微不足道。连绵起伏的山穿梭在云海之间,若有若无,仿佛仙境一般。远处,蓝蓝的天和白白的云交织在一起。

我的心仿佛也跟着眼前的景浮动着。

这次泰山之行,我不仅观赏到了雄伟壮观的风景,还知道了许多知识,比如泰山是五岳中最靠近东边的,具有紫气东来的意义,而且泰山历来是古代帝王封禅的去处,所以泰山就成了五岳之首。这次泰山之行,真是让我收获满满啊!

挤眉弄眼吃饼干

宁波杭州湾新区滨海小学401班 李翊琪 (证号2006417) 指导老师 施佳玲

"哈哈哈·····"是哪里传来的笑声?原来是我们班正在玩挤眉弄眼吃饼干的游戏呢!

游戏规则是把饼干放在额头上,不能用手或其他工具,利用各种表情,挤眉弄眼,把饼干从额头移到嘴里。

老师宣布好规则,所有人听了都兴奋极了,迫不及待地举起手来。老师把我们分成两组,每组选出一个组长,两个组长猜拳,输的组 生派人

游戏开始了,老师给小菲和小炎分别发了半块饼干,紧接着大喊:"游戏开始!"话音刚落,这两位选手便开始挤眉弄眼了。只见对方选手——小炎把眼睛挤呀挤,饼干慢慢地滑到她的脸上。只听"咔嚓"一声,她的饼干掉到了地上,碎了。再看小菲这里,饼干像粘在她的脸上似的,不管她怎么挤眉弄眼,饼干还是纹丝不动。这时小菲把头稍微低一点,饼干才开始动,一下子从她的脸上滑到地下了。

终于轮到我了,我兴奋极了。当看到我的对手是小张时,不禁紧张起来,忙把头仰得高高的,生怕饼干掉下来。"开始!"我马上用力挤眼睛,想让饼干滑落到嘴里,当饼干滑到我的眼睛上时,我连忙把头倾斜,使饼干留在我的脸上,想让它顺着鼻子滑进嘴里。但饼干却不听话,直接从嘴巴缝里滑到了地上。饼干碎了,我的心也碎了。

游戏在欢声笑语中结束了,我们的笑声在教室里飘荡。

- 姚愣住了

宁海县金阳小学504班 王若伊(证号2013732)

放学后,她背着书包走出学校,天色渐渐暗了下来,她习惯性地环顾四周,路灯散发着昏暗的光,车辆驶过马路,声音很吵,无聊之感占据了她的整个身心,最近她有点烦,一点都不想回家。因为这次期中考试又考砸了,妈妈的唠叨,又要开始啦,但她更怕看见爸爸失望的目光,这一刻,她甚至想离家出走了……

"哒哒哒……"她看见一个七八岁的男孩从她眼前跑过,背着一个鼓鼓囊囊的书包,径 直跑向那间收废品的小屋,好奇心驱使着她 目光随着那个小男孩移动。

小男孩走到了小屋外,取下书包,一边拉 开书包拉链,一边向屋里喊:"爸,我回来了!" 随后走出一个中年男子,他看了看书包中露 出的东西,摸着小男孩的脑袋,眼神十分温 柔:"好儿子,知道养家了!"

她觉得很奇怪,到底是什么东西用来养家?哗啦一声,倒出来许多的空塑料瓶。

那一刻,她愣住了,脑子里一片空白。

父子俩开心地笑了,借着灯光打量着那个小男孩,他穿着一套灰色的运动服,不是很合身,也不是很干净,看着他笑着帮爸爸整理塑料瓶时忙碌的小身板,她又呆了一下,这一刻她感到很惭愧。

于是,转身,飞快地向家里跑去……

扣分惹的祸

慈溪观海卫镇卫前小学402班

赵丹雅(证号2007524) 指导老师 方敏儿

一天,妈妈骑着"小毛驴"送我去上学,一 不小心踩到了隔离带。

放学回家,我们发生了一次争吵。

我放下书包,走到妈妈面前,气呼呼地说:"我昨天再三嘱咐你不要踩到隔离带,都给你指明位置了。""唉!"我叹了口气,手插着腰,一副委屈巴巴的样子。转过头来看看妈妈的脸,已经乌云密布,她抿了抿嘴角,手握拳头,深吸了口气,狮吼道:"你自己去上学呀!真的是。"听了这句话,我一肚子气,支支吾吾地说不出话,像得了结巴症。刹那间,我扭了扭身子说:"都是你的错,害我扣分!"随手用力地推了推妈妈的身子,因地面湿滑,妈妈滑了一跤。随后,暴风骤雨即将来临,只见她走向书柜,拿出戒尺,转过身来,怒气冲天地朝我的手拍了几下,顿时,我的手被打红了。

事后,我想想不应该这样对待我妈呀!我必须向妈妈道歉。于是,我找来妈妈,诚恳地向她道了歉。妈妈也原谅我了。